
Όροι Συμμετοχής: 
 
1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
1.1 Η ανώνυμη εταιρεία «NOVA TELECOMMUNICATIONS & MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ», 
με έδρα στην Αθήνα, Λ. Αθηνών αρ. 106, Τ.Κ. 10442, Α.Φ.Μ. 099936189, αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 
004127301000 και τηλέφωνο επικοινωνίας 210 6158000 (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας 
ως «Διοργανώτρια») διοργανώνει τον παρόντα διαγωνισμό (εφεξής ο «Διαγωνισμός») με 
τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις. Στο πλαίσιο αυτό, η Διοργανώτρια θα αναλάβει 
την εκτέλεση, την επικοινωνιακή υποστήριξη του Διαγωνισμού, καθώς και τη χορήγηση του 
επάθλου/δώρου αυτού. 
1.2 Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής 
στον Διαγωνισμό και ανάδειξης των νικητών. 
1.3 Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες 
όρους, κατά την απόλυτη κρίση της, να ανακαλέσει, παρατείνει ή να μειώνει τη διάρκεια του 
Διαγωνισμού, να αλλάζει το προσφερόμενο έπαθλο με άλλα κατά τη διάρκεια που 
περιγράφεται στο παρόν, χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση και με μόνες τις παρακάτω 
αναφερόμενες διατυπώσεις. Η πραγματοποίηση όλων των ανωτέρω τροποποιήσεων θα 
γίνεται με σχετική νεότερη ανάρτηση των όρων στην ιστοσελίδα της (www.nova.gr) με 
σχετική ευδιάκριτη επισήμανση. 
1.4 O Διαγωνισμός θα γνωστοποιηθεί μέσω των λογαριασμών facebook & Instagram της 
Διοργανώτριας Την οργάνωση και διαχείριση των διαδικτυακών εργαλείων για τη συμμετοχή 
των ενδιαφερομένων στην συγκεκριμένη προωθητική ενέργεια και γενικότερα το τεχνικό 
μέρος της παρούσας προωθητικής ενέργειας καθώς και την ειδοποίηση των νικητών έχει 
αναλάβει η Διοργανώτρια. Χορηγός του Διαγωνισμού είναι η ίδια η Διοργανώτρια, η οποία, 
θα παρέχει το δώροστον νικητή. Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι 
«Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Διαγωνισμό και της 
διαδικασίας ανάδειξης των νικητών. 
2. 2.1 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλοι οι «ενεργοί» συνδρομητές 
της Διοργανώτριας σε προγράμματα τηλεόρασης, οι οποίοι διαμένουν εντός της Ελληνικής 
Επικράτειας και έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, επιπλέον, δικαίωμα 
συμμετοχής έχουν τα μέλη της οικογένειας τους (1ου και 2ου βαθμού συγγενείς) εφόσον 
κατοικούν στην διεύθυνση όπου λειτουργούν οι ως άνω υπηρεσίες και έχουν συμπληρώσει 
το 18ο έτος της ηλικίας τους. Από το Διαγωνισμό αποκλείονται οι εργαζόμενοι της 
Διοργανώτριας, και των θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτούς εταιρειών, καθώς και οι 
σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω προσώπων σε πρώτο (α’) και δεύτερο (β’) βαθμό. 
2.2. Ο διαγωνισμός ξεκινά την 01/03/2025 και ολοκληρώνεται στις 13/03/2025 
3. Οι υποψήφιοι μπορούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό με τον ακόλουθο τρόπο:  
Συμπληρώνοντας τα στοιχεία τους στη φόρμα του διαγωνισμού  
4. Η κλήρωση ανάμεσα στις έγκαιρες και έγκυρες συμμετοχές θα διεξαχθεί στις 14/03/2025.  
  

5. Ο νικητής θα κερδίσει 1 διπλό εισιτήριο για να παρακολουθήσει τους αγώνες του 
Final Four της Euroleague της αγωνιστικής περιόδου 2024-2025, το οποίο θα 
διεξαχθεί σύμφωνα με τις ανακοινώσεις της διοργανώτριας αρχής στο Άμπου 
Ντάμπι. Το δώρο περιλαμβάνει επίσης 2 αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής 
(economy class) και διαμονή σε κατάλυμα τουλάχιστον 3 αστέρων αστέρων για 2 
άτομα. H διάρκεια του ταξιδιού είναι από τις 22/5/2025 έως τις 26/52025. Εφόσον 
λόγω υπαιτιότητας του νικητή παρέλθουν 2 εργάσιμες ημέρες χωρίς να 
πραγματοποιηθεί η εκ μέρους του νικητή αποδοχή του δώρου και 5 εργάσιμες 
ημέρες χωρίς παράδοση εκ μέρους του νικητή προς τη Διοργανώτρια των 
απαιτούμενων στοιχείων για την κράτηση των εισιτηρίων (π.χ. αντίγραφο 
διαβατηρίου), η Διοργανώτρια θα καλεί τον κληρωθέντα επιλαχόντα να παραλάβει 

http://www.nova.gr/


το δώρο του διαγωνισμού, χωρίς ο αρχικός νικητής να διατηρεί οιασδήποτε φύσεως 
αξίωση έναντι της Διοργανώτριας. 

6. Όλοι οι συμμετέχοντες στους διαγωνισμούς των Διοργανωτριών με τη συμμετοχή 
τους δηλώνουν την αναντίρρητη αποδοχή κι εφαρμογή εκ μέρους τους όλων των εθνικών 
υγειονομικών πρωτοκόλλων καθώς και των σχετικών πρωτοκόλλων της Διοργανώτριας του 
παρόντος διαγωνισμού, των εταιρειών μέσων μεταφοράς, που θα χρησιμοποιήσει ο νικητής, 
των διοργανωτριών αρχών του πρωταθλήματος της Euroleague και της εκάστοτε γηπεδούχου 
ομάδος, τις εγκαταστάσεις της οποίας θα επισκεφθεί ο μεγάλος νικητής του διαγωνισμού και 
ο συνοδός του. 
7. Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε έχει συμμετάσχει στην κλήρωση κατά παράβαση 
των όρων της παρούσας, η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να θεωρήσει άκυρη την 
συμμετοχή του και να αναζητήσει κάθε δοθείσα παροχή χωρίς να αποκλείονται τυχόν άλλες 
εκ του νόμου αξιώσεις τους. 
 
8. Το δώρο είναι απολύτως συγκεκριμένο και προσωπικό, ανεπίδεκτο μεταβιβάσεως 
και δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ούτε είναι δυνατό να ζητηθεί η αντικατάστασή του με 
άλλο.  
9. Η  Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης ή συντόμευσης της χρονικής 
διάρκειας του διαγωνισμού ή αλλαγής ή κατάργησης του δώρου του διαγωνισμού σε 
περίπτωση ανωτέρας βίας (ενδεικτικά αναφέρονται πόλεμοι, επιτάξεις, φωτιές, σεισμοί, 
απεργίες, μη διαθεσιμότητα αεροπορικών εισιτηρίων ή καταλυμάτων κ.α.) ή για σπουδαίο 
λόγο (ενδεικτικά αναφέρεται η αναβολή ή ματαίωση της ενέργειας). Λόγοι ανωτέρας βίας 
λογίζονται ειδικότερα μεταξύ άλλων, οι πανδημίες και οι κυβερνητικές και δικαστικές 
αποφάσεις καθώς και οι διοικητικές αποφάσεις και γνωμοδοτήσεις λοιπών ανεξαρτήτων 
αρχών. Σπουδαίοι λόγοι θεωρούνται, πλην άλλων, λόγοι που οφείλονται και σε αμέλεια 
τρίτων. Στην περίπτωση αυτή η Διοργανώτρια θα  αναρτήσει σχετική ειδοποίηση στα 
ιδιόκτητα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για οποιαδήποτε αλλαγή. Η Διοργανώτρια διατηρεί 
την ευχέρεια να ακυρώνει συμμετοχές με αποτέλεσμα οι ενδιαφερόμενοι να μην 
συμμετέχουν στην διαδικασία επιλογής των νικητών, μεταξύ άλλων σε περίπτωση που τα 
στοιχεία τους είναι ελλιπή, και η συμμετοχή τους εν γένει αντίκειται με οποιοδήποτε τρόπο 
στην ισχύουσα νομοθεσία, στην καλή πίστη, στα συναλλακτικά ήθη και στους όρους 
συμμετοχής, ή/και προσβάλλει την εικόνα των Διοργανωτριών ή τρίτων, φυσικών ή/και 
νομικών προσώπων, ή τα κρατούντα ήθη και έθιμα, κ.λ.π.. 
10. Η Διοργανώτρια (Λεωφόρος Αθηνών 106, 104 42, Τηλ. 13800 0,2500€/κλήση από 
σταθερό ή κινητό Nova) θα συλλέξει τα δεδομένα των συμμετοχών του διαγωνισμού. Έχετε 
δικαίωμα να μας υποβάλετε να ασκήσετε δικαίωμα Πρόσβασης/ Διόρθωσης/ Διαγραφής 
/Περιορισμού επεξεργασίας/ /Εναντίωσης στην επεξεργασία (ανάκλησης συγκατάθεσης) 
των δεδομένων σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζεται στην Πολιτική Διαχείρισης 
Προσωπικών Δεδομένων των Διοργανωτριών, που βρίσκεται στον ιστότοπο 
https://nova.gr/politikes-oroi/politiki-prostasias-prosopikon-dedomenon. (Αρμόδια Αρχή:  
Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, www.dpa.gr). 
11. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση τους και 
εξουσιοδότηση στη Διοργανώτρια για την προβολή της προωθητικής ενέργειας ή/και των 
αποτελεσμάτων του διαγωνισμού μέσω τηλεόρασης ή/και ραδιόφωνου, καθώς και μέσω του 
έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET. Έτσι, η Διοργανώτρια επιφυλάσσει για 
τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιεί και δημοσιεύει για διαφημιστικούς σκοπούς σε 
ιδιόκτητα ή και μέσα επικοινωνίας τρίτων εταιρειών τον κατάλογο των νικητών, 
φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσουν οποιοδήποτε 
ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την απονομή και την πραγματοποίηση των δώρων για 
διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια παρέχει 



αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών 
δικαιωμάτων ατελώς. 
12. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων 
συμμετοχής, τους οποίους κάθε συμμετέχων θεωρείται ότι γνωρίζει και αποδέχεται πλήρως 
και ανεπιφύλακτα από την στιγμή που λαμβάνει μέρος στον διαγωνισμό, και συνεπάγεται τη 
συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της Διοργανώτριας. 
13. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οιαδήποτε διαφορά σχετικά 
με το διαγωνισμό επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών. 
14 ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ 
Οι ανωτέρω όροι και προϋποθέσεις χρήσης καθώς και οποιαδήποτε τροποποίηση τους, 
διέπονται και συμπληρώνονται από το Ελληνικό Δίκαιο, το δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και τις σχετικές διεθνείς συνθήκες. Για κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την ερμηνεία 
ή η την εφαρμογή του παρόντος αρμόδια καθίστανται τα Δικαστήρια της Αθήνας, Ελλάδα. 
15. ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ 
15.1 Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων 
διεξαγωγής του. Η μη ακριβής τήρηση αυτών αποτελεί λόγο αποκλεισμού συμμετέχοντα σε 
οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού. 
15.2 Η συμμετοχή στον Διαγωνισμού διέπεται από τους παρόντες όρους που 
εφαρμόζονται επί του συνόλου των συμμετεχόντων, εξυπακουόμενης της γνώσης και 
πλήρους και ανεπιφύλακτης αποδοχής τους από τους συμμετέχοντες. 
15.3 Όλοι οι συμμετέχοντες  στον Διαγωνισμό αναγνωρίζουν, δηλώνουν και αποδέχονται 
ρητώς και ανεπιφύλακτα ότι: 
(α) Δεν προσβάλλεται ούτε μειώνεται με οποιονδήποτε τρόπο η προσωπικότητά τους από 
την συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό. 
(β) οι πληροφορίες που υποβλήθηκαν από τους ίδιους είναι αληθείς, ακριβείς, και ότι έχουν 
τη σχετική εξουσία διάθεσης επ’ αυτών. 
(γ) η συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό και το σχετικό υλικό που ενδέχεται να αναρτηθεί στο 
πλαίσιο αυτού δεν προσβάλλει οποιαδήποτε δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 
οποιουδήποτε τρίτου ή έχουν εξασφαλίσει σχετικά τις απαραίτητες άδειες. 
(δ) η συμμετοχή τους είναι σύμφωνη με τη σχετική Ελληνική Νομοθεσία και δεν 
προσβάλλουν προσωπικά δεδομένα ή το δικαίωμα της προσωπικότητας οποιουδήποτε 
τρίτου. 
(ε) παρέχουν την συγκατάθεση και εξουσιοδότηση τους για την προβολή του Διαγωνισμού 
και των αποτελεσμάτων του μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου και του διαδικτύου 
(internet) καθ’ όλη τη διάρκεια Ισχύος αυτού. Η Διοργανώτρια επιφυλάσσει για τον εαυτό 
της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και να δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό 
στοιχείο σχετικό με την διεξαγωγή του Διαγωνισμού. 
15.4 ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ Ο ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟΥΣ 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΟΡΟΥΣ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΙΝΕΙ ΣΕ Ο,ΤΙ 
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ. 
 
 
 
 
 


